
各位                                    2024 年 3 月 11日 

芝浦工業大学図書館 

 

附属中高生徒への大学図書館利用説明会アンケート結果 

 

2 月 16 日に実施された附属中高生の図書館利用説明会に関するアンケート結果をご報告します。 

参加者：高校 2 年生 170 人（前年 132 人）※一部要約 

 

1） 大学図書館への入り方はわかりましたか。 

  A よくわかった  168人（129 人）   

  B わかりにくい点もあった 2 人（ 3 人） 

 

2） 大学図書館での図書の借り方はわかりましたか。 

A よくわかった         167 人（128 人）  

B わかりにくい点もあった      1 人（  4 人） 

 

3） もう少し工夫してほしい点はありますか。 

  A 大学への入り方        36 人 (22 人) 

 B 図書館の入り方          9 人（8 人） 

  C 附属中高で「貸出証」を 

借りること          26 人（32 人)  
  D 利用時間           16 人（9 人)  

E その他            5 人（3 人)  
 

4) OPACの使い方の説明はわかりましたか。 

  A よくわかった       168人 

  B わかりにくい点もあった   2人 

 
5) 大学図書館の中で印象的な場所はありましたか。 

リブカフェ：12 人 移動書架：8 人 

専門書架：6 人 個室：6 人 専門書：5 人 

閲覧席：5 人 新着本コーナー：4 人 
 

・専門書がとても多くよい環境だ。 

・本棚の隣に置かれていた不思議な形をした椅子が体に       

フィットするデザインで座り心地がとてもよかった。 

・本棚の配置がよく、本が見つけやすかった。 

 

6) 3 月から大学図書館を実際に利用してみたいですか。 

  A ぜひ利用してみたい       99 人 (47 人) 

  B 必要があれば利用すると思う   71 人（76 人) 

  C あまり利用しないかもしれない   0 人（７人） 
 

・自分の学びたい分野について、早い内から学べるよい機会だと思った。 

 ・OPACという検索ツールは知らなかったので、とてもよいことを知った。 

 ・大学図書館が使えるのはありがたいことだなと感じた。今後はレポートの作成や自習に活用しようと思う。 

 ・公共の図書館にはあまりない、デザインなどの専門的な本が多くあり借りてみたい。 

 ・いろんな本がたくさん下から上までぎっしり詰められていて魅力的だった。本探しだけでなく自習するときにも 

利用したい。 
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